VІII ВСЕУКРАЇНСЬКА УЧНІВСЬКА ОЛІМПІАДА 
З ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
IV етап – II тур - Тести
1. День програміста відзначається 13 вересня тому що це __ день року.
Який саме номер дня року вважається настільки особливим, щоб його відзначали програмісти?
2. Яким саме словосполученням можна назвати такі пристрої, підключення до комп’ютера, як мікрофон, джойстик, сканер, сенсорний екран?
3. Під час запису звука рівень сигналу вимірюється 44100 разів на секунду, і результат записується до пам’яті ту вигляді -128 до 127. Скільки байтів займе 20 секунд звуку?
4. Вероніка збирається на вечірку. В неї є чотири сукні та три пари туфель. Скільки варіантів іміджу має Вероніка, якщо вона може або взяти з собою сумочку, або ні.
[image: ]5. Учні збирають робота, який зможе писати рукописний текст олівцем на папері формату А4. Яку мінімальну кількість сервомоторів їм доведеться задіяти в конструкції для виконання цієї задачі, якщо зазвичай один сервомотор використовується для руху вздовж однієї координатної осі?
6. Повідомлення займає 5 сторінок і має об’єм 9000 байтів. Скільки рядків на сторінці, якщо символів у кожному рядку 30 і використано кодування Unicode?
7. Знайдіть довжину найкоротших шляхів з вершин 1 до кожної з решти. Відповідь запишіть через кому за номерами: 
2 - __, 3 - __, 4 - __, 5 - __, 6 - __
8. У деяких програмах обробки графічних зображень використовується кольрова схема HSB, в якій колір представлено трьома компонентами: Hue – відтінок (кут оберту у кольровому крузі), Saturation – насиченість кольору (відстань від центру кольрового круга), Brightness – яскравість або світлота. Скільки різних кольорів можна зберегти у пам'яті комп’ютера за такою схемою, якщо на кожен компонент відводиться один байт? Відповідь вказати у вигляді ступеня двійки. 
9. Припустимо, нам потрібно передати каналом зв’язку багато двійкових чисел, причому бітова довжина кожного з них невідома. Як у потоці бітів визначити, де кінець двійкового подання кожного числа? Американський кібернетик Пітер Елайес запропонував кілька роз’язків цієї проблеми, найпростіше з яких назвав гама-кодом. Гама-код числа N будують так: Визначаємо L – кількість бітів у числі N. Записуємо L-1 нулів. 2. Дописуємо справа двійковий код числа N. Цікавішим є дельта-код Елайеса, що для числа N будується так: Визначаємо L – кількість бітів у числі N. Записуємо гама-код числа L. Дописуємо справа двійковий код числа N без найстаршого одиничного біта.
Визначте, які натуральні десяткові числа закодовано таким дельта-кодом:
001010100100100001
10. У мові Мумба-Румба є 5 літер: А, Б, М, Р, У. Виберіть для кожної літери цієї мови один двійковий код із трьох запропонованих так, щоб будь-який закодований текст можно було декодувати однозначно, зчитуючи його біти зліва направо.
А – 0, 1, 00		Б – 0, 1, 11		М – 110, 011, 101		Р – 0, 1, 100
У – 01, 10, 11
Відповідь подати у вигляді: А - __, Б - __, М - __, Р - __, У - __.


Відповіді на тестові завдання 
1. 256
2. Пристрою введення
3. [bookmark: _GoBack]882000
4. 24
5. 3
6. Від 15 до 60
7. 7; 9; 20; 20; 11
8. 224
9. 20, 1, 9
10. А – 00, Б – 11, М – 101, Р – 100, У – 01
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